

擔正《急症室》特別版

江口受傷
造就菜菜子

夏季日劇《急症室 24 小時》的第四季原定於七月播放，但主角江口洋介於上月因車禍受傷，令劇集進度受阻。富士電視台宣布，劇集將於八月十一日正式播出，而原定七月的檔期，則會改由《急症室》女主角松嶋菜菜子擔正的四集特別版頂上。

曝光率急增

《急症室 24 小時》的特別版由松嶋菜菜子扮演的醫生小島楓為中心，而以往會出現過的角色如八嶋智人、須藤理彩、宮迫博之與井上真央等，均會在特別版中客串登場。而八月的劇集，將會描述衆人後來的去向，以及他們與小島楓的關係。

本來江口洋介受傷，令富士電視台陣腳大亂，但菜菜子卻變相有更多曝光機會，她獨力為《急》劇開路，相信屆時的收視，將成為她成功與否的指標。

半價拍新劇

早前有報道指，菜菜子打算轉型走媽媽路線。雜誌《周刊文春》又報道，她已經為此鋪路，除了為動畫《小白獅》配主角媽媽一角之外，亦考慮參與創作兒童服裝，來個一百八十度轉變。

有說，轉型後的菜菜子將會視黑木瞳為目標，並努力擴闊自己的戲路，但

有評論家指，菜菜子要接受床戲或演歹角等，才能有真正的突破。報道又指，以往叫價四百萬日圓（約三十二萬港元）一集的菜菜子，今次接拍新劇只收近一半的價錢，看來菜菜子亦深知自己「告急」，不介意降低身價了。



▲菜菜子將主演四集特別版《急症室 24 小時》
►江口車禍受傷，變相使菜菜子有更多曝光機會

▲有傳菜菜子以半價接拍新劇

TBS 爆新垣與三浦同居

新垣結衣與三浦春馬均是極受歡迎的新世代偶像，兩人曾合演電影。最近傳出消息指，新垣與三浦正在交往，二人更處於同居狀態。

屢傳緋聞

TBS 電視台於周日播放的節目《Sunday Japan》中，提到「人氣女星 A · Y 與型男演員 M · H 正在同居，兩人曾於兩年前合演電影」。而新垣與三浦的名字縮寫正好是 A · Y 和 M · H，兩人又曾在兩年前合演《戀空》，因此可以肯定是指他們。

除了 TBS 的節目外，朝日電視台的《TV 朝藝能 Side》過去亦曾兩度報道類似的消息，所謂「空穴來風，未必無因」，相信一衆狗仔隊可能已經把鏡頭對準兩人了。



▲新垣（右）與三浦曾在電影《戀空》中合作

木村新廣告巧製話題



「SMAP」成員木村拓哉最近拍攝了一地產公司的新廣告。廣告將於本月十一日開始播放，當中更有一個只播放一次的六十秒版本，相信會成為「粉絲」的關注焦點。

60秒版本只播一次

廣告講述木村回到公司之後，開啟電腦檢查電郵，發現地產公司的社長寄來的郵件，相信之後還會有續篇。

而那個六十秒的加長版本，將於十一日在木村新劇《Mr. Brain》的結局篇前播放一次，之後便會播放正常的三十秒版。

►木村又拍新廣告，更會有六十秒的加長版

井川遙喜弄瓦

女星井川遙昨日透過事務所向傳媒發送傳真，表示已於上月二十八日順利誕下女兒，首次做母親。

最佳生日禮物

她在傳真中說，看着極為可愛的小生命，使她感到非常幸福，又感謝各界的關心和祝福，今後會因應身體狀況而決定復工時間。

井川遙於上月二十九日生日，愛女則於其生日前出世，可說是她最佳的生日禮物了。

黑木因百合花重生

女星黑木美紗於周日出席第八屆「Ms. Lily」的頒獎禮，獲選為與百合花最配襯的女性。

她以一襲黑色連身裙出席，與白色的百合花可謂互相輝映。剛完成舞台劇《女信長》的黑木笑說，最近常常演男性化的角色，今次得獎，終於有做女人的感覺。

►黑木被讚與百合花最合襯



►具惠善
多才多藝



►具惠善
現身畫展，答謝入場人士的
支持

東方神起
憶闖日辛酸史

韓國偶像組合「東方神起」於本月四至五日在東京開唱，閉幕當晚更吸引超過五萬名觀眾進場。「東方神起」以《Secret Game》開始，演唱了三十二首歌曲。

「東方神起」發表演唱會感想時表示，當年進軍日本，他們很羨慕在東京巨蛋表演的歌手，當時他們的日語仍說得很差，而經過一番努力，他們現在終可在台上以日語和觀眾溝通，令他們十分欣慰。



►「2PM」在韓國冒起甚速
►「2PM」三名成員（右）

代表組合接過委任狀

2PM

任泰國旅遊大使

韓國男子組合向來在泰國極受歡迎，最近組合「2PM」被泰國旅遊局委任為泰國旅遊大使。他們日前特別前往曼谷，接受當地旅遊局頒發委任狀。

「2PM」表示，他們沒想過組合在泰國會如此受歡迎，並表示日後會好好向韓國歌迷宣傳泰國。另外，他們計劃在泰國推出《2PM Thailand Special Edition》專輯。

東京巨蛋開鑼償願
時的口語絕對唔失禮
►「東方神起」在

具惠善
現身畫展繹驚喜

韓版杉菜具惠善除了拍戲之外，還同時寫書及畫畫，多才多藝。最近她在首爾市仁寺洞舉行名為《探戈》的畫展，展出了她寫的小說《探戈》中的插圖，以及她在拍攝《花樣男子》期間所畫的作品，合共五十多幅。

具惠善的經理人公司 YG Entertainment 表示，畫展每天都吸引了差不多七百多人參觀，於七月四日的周末更突破一千名觀眾。具惠善當日更親臨會場，令影迷大吃一驚，而這次畫展的收入，將撥作慈善用途。